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NAGRADA mag. BORISA ANDRIJANIČA 
ZA IZJEMNE DOSEŽKE 

Iz obrazložitve: »Dr. Natalija Škrbina Zajc je stro-
kovnjakinja, ki je v 20 letih dela v Krki pomembno 
zaznamovala področje farmacevtskega razvoja in 
raziskav. Doktorirala je na Fakulteti za farmacijo v 
Ljubljani in za doktorsko nalogo leta 2004 prejela 
Krkino nagrado. Njeno delo je povezano z uvaja-
njem številnih novih izdelkov in prenosom znanja 
med organizacijskimi enotami in generacijami. Svo-
je raziskovalno znanje je nadgradila s konkretnimi 
izkušnjami v laboratorijih ter na pilotni in proizvo-
dni ravni. V bogati dozdajšnji karieri je pustila mo-
čan pečat predvsem pri razvoju najpomembnejših 
skupin izdelkov – pelet in kombiniranih zdravil. Je 
mentorica in članica inovatorskih ekip, ki so prejele 
številne nagrade Gospodarske zbornice Slovenije 
ali regionalne Gospodarske zbornice Dolenjske in 
Bele krajine, ter predsednica Tehnološke sekcije 
Slovenskega farmacevtskega društva, v katerem 
nadgrajuje svoje izkušnje in skrbi za razvoj farma-
cevtske stroke.«

Kaj je ključ vašega uspešnega dela in vodenja? 
Verjamem v moč znanja, iskrenega in kulturnega dialoga 
ter vzajemnega spoštovanja in zaupanja. Zaupanje pa se 
začne najprej pri sebi: torej je najprej treba zaupati vase, 
zagotovo pa tudi v poslanstvo našega dela. 

Kateri so najpomembnejši izzivi, s katerimi se  
soočate v svojem delovnem vsakdanu? 
Največji izziv je ostati radoveden, odprt za novosti in 
drugačne poti, hkrati pa biti osredotočen na jasne cilje.  

NATALIJA ŠKRBINA ZAJC, 
vodja skupine v Oddelku za farmacevtsko tehnologijo 
v Razvoju in raziskavah zdravil Sicer so izzivi v razvoju zdravil stalnica, saj se nenehno 

učimo obvladovati vedno bolj kompleksne farmacevt-
ske oblike in tehnologije za njihovo izdelavo. 

Za uspešno delovanje in sodelovanje je nujno vzdrže-
vati ravnovesje med kreativnim in sistematičnim raz-
mišljanjem, med zagnanostjo in sposobnostjo stopiti 
korak nazaj, ko je treba.

Na kateri dosežek v svoji karieri ste še posebej 
ponosni? 
Nadvse ponosna sem na razvoj farmacevtskih oblik v 
obliki pelet (zdravila z esomeprazolom, duloksetinom 
in dabigatranom). Ti so zaradi kompleksnosti izdelave 
in številnih patentnih omejitev predstavljali izjemno 
zahtevne razvojne projekte. Z veliko mero vztrajnosti, 
poznavanja procesov in timskega sodelovanja smo jih 
uspeli spraviti pod streho. Med dosežki izstopa tudi 
relativno hiter razvoj farmacevtske oblike s fiksno 
kombinacijo rosuvastatina, perindoprila in indapa-
mida – prvega tovrstnega izdelka v Evropi, ki pa nam 
uspešno utira pot tudi na druge trge. 

Kaj vam pomeni Krka in biti krkašica? 
Biti krkašica je pravzaprav identiteta. Gre za pripa-
dnost skupnosti, v kateri nas druži več kot le delo, 
družijo nas vrednote, kot so kakovost, vztrajnost in 
odgovornost. Na vsak način me je Krka oblikovala kot 
strokovnjakinjo in človeka. Tukaj sem našla prostor, 
kjer lahko strokovno in osebnostno rastem.

Kaj vas v življenju motivira? 
Iz česa črpate navdih? 
Navdih in motivacijo najpogosteje najdem v odnosih 
z ljudmi. V službenem okolju me vsak dan navdihu-
jejo sodelavci s svojo zanesljivostjo, predanostjo in 
iskanjem rešitev tudi tam, kjer se zdi, da jih ni. Moja 
družina pa mi pomeni prostor ravnovesja, neke vrste 
varen pristan, ki me vedno znova prizemlji, ponastavi 
in napolni z energijo. 

Kaj vam pomeni nagrada mag. Borisa Andrijaniča 
za izjemne dosežke in kakšni občutki so vas pre-
vevali na osrednji slovesnosti na Otočcu?
Gre za največjo možno potrditev mojega dela. Ta na-
grada ni zgolj priznanje za vztrajnost, zvestobo stroki in 
sodelovanje, je trenutek izjemne časti, ko se vsakdanji 
trud, odločitve in nešteto ur dela sestavijo v zgodbo, ki 
je bila opažena in prepoznana kot podjetju pomembna. 
Ob tem sem globoko hvaležna Krki, predvsem pa sode-
lavcem, brez katerih ta pot ne bi bila mogoča. En človek 
sicer lahko postavi vizijo, a zares uresničimo jo lahko le 
skupaj.

Svoje doživljanje osrednje slovesnosti lahko opišem z 
besedami ponos, vznesenost, predvsem pa hvaležnost 
za priložnosti, ki so mi bile dane na strokovni poti ter 
za vse sodelavke in sodelavce, s katerimi sooblikujemo 
Krkino zgodbo. Gotovo ne govorim le v svojem imenu, 
če povem, da smo bili prisotni tudi senzorično nagraje-
ni, ko smo obdani z zelenjem grajskega parka Otočec 
prisluhnili izbranim slovenskim popevkam. Osebno me 
je najbolj navdušila neverjetna simbioza zvokov sklad-
be El camino real v izvedbi Pihalnega orkestra Krka in 
letalskih posnetkov dolenjske vodne lepotice z njeno 
okolico. Vse našteto je bila edinstvena kulisa za pode-
litev najprestižnejše nagrade podjetja. Brez dvoma tudi 
tovrstni dogodki dokazujejo, da obvladujemo vsak se-
gment dela v podjetju, kar vse moje predhodno naštete 
občutke dodatno podkrepi.

Natalija Škrbina Zajc je po rodu Belokranjka iz Črnomlja, 
zadnjih 15 let pa živi v Šmarjeti, kjer si je ustvarila dom in 
družino. Že zelo zgodaj je začutila, da jo vleče v naravo-
slovje, zato se je po končani srednji šoli odločila za študij 
farmacije na Fakulteti za farmacijo Univerze v Ljubljani in 
ga nadaljevala z doktorskim študijem biomedicine. Za dok-
torsko nalogo je prejela Krkino nagrado, ki je bila zanjo 
pomemben mejnik, saj je od takrat njeno življenje intenziv-
no povezano s Krko. V prostem času je že tri desetletja nav-
dušena folkloristka, svojo kreativno žilico pa med drugim 
izraža tudi skozi pisanje verzov.   

Biti krkašica je pravzaprav identiteta. 
Na vsak način me je Krka oblikovala  

kot strokovnjakinjo in človeka.

Nagrada ni zgolj priznanje za 
vztrajnost, zvestobo stroki in 

sodelovanje, je trenutek izjemne časti, 
ko se vsakdanji trud, odločitve in 

nešteto ur dela sestavijo v zgodbo, 
ki je bila opažena in prepoznana kot

 podjetju pomembna.
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